

窗外

南京玄武外国语学校初二(4)班 张顾文莹 指导老师:蒋芳菲

为了上学方便,开学后我家搬到了东大影壁五号。珠江路是南京的“数码一条街”,喧闹繁华,巷子里的东大影壁就显得简陋了很多。

我家在三楼,往窗外看,路边的小店关了大半,但又保留了不一样的景象。

对面的二楼是个大平台,一对老夫妻把平台拾掇成一个花园。每天早上吃早饭的时候,我总会望过去,看那对准时出现的老夫妻弄花草。

他们就像天气预报员,又像是撞击时节的守钟人。春天,牵牛花、迎春花如期开放;到了月季、夹竹桃盛放时,我就知道夏日轰轰烈烈地来了;一场雨赶跑了夏暑,丹桂飘香,我也开学了;不久冬日的脚步近了,夫妻俩早就做好准备,该保暖的花草都保护好了。

放学后,透过窗户,总能见到他们在收衣服。那老婆婆身子有点躬,却总是笑着看着老爷爷,老爷爷把衣服递给她,她慢慢地叠好。“岁月静好”,说的就是此情此景吧!

晚饭后,东大影壁热闹起来。巷子里有四家物流公司,

申通、百世快递也在这里设点。快递小哥此时收了快递物品纷纷赶往公司,他们轻快地蹬着三轮车,有说有笑,有谈论某公司前台小姐越来越漂亮;也交流哪家公司业务繁忙,今天快递就有十多个;还有的只是简单地聊起中午吃了什么美味的面条……

前几日一场大雨倾盆而下,我急匆匆从学校赶回家,裤脚均湿透。晚饭后,雨下得更甚。我不禁往窗外看去,今天申通的快递员都还没回来,估计是被大雨耽误了。只有一个身影,他披着雨衣,不顾脸上的雨水,正独自将防雨布往快递货物上盖。风吹过,防雨布掀起来了,他动作麻利,将四角固定在三轮车上,防止客人的快递被淋湿,却没有顾到自己身上已经湿透。我想,他一定是个优秀员工。

每个物流公司的师傅卖着力气,早出晚归。为了更好的生活,为了一个小小的梦想,他们拼搏着;那对老夫妻,他们用心浇灌着幸福的退休生活。

透过窗外,我看到的这个世界,充满爱与乐观!!

我多么想成为一名游戏编程师啊

南京市芳草园小学六(2)班 梁一可 指导老师:李彤

有许多人喜欢玩游戏,每天也有许多游戏被编程师设计出来。我很喜欢玩游戏,而且我更喜欢编游戏,我的梦想是成为一名游戏编程师。

有一天,我突发奇想,我天天玩游戏,那为什么不自己设计一个游戏呢?于是,我慢慢开始接触编程,最早接触到的是少儿Scratch。用Scratch编程一点儿也不枯燥,它不用编写代码,就像搭积木一样,只要拖动“积木”就可以编写程序了。

我编写的第一个游戏是《大鱼吃小鱼》,一编写完,我就迫不及待地进行测试,可测试结果却跟我设想的完全不一样,我原本设想的是大鱼的嘴巴一碰到小鱼,小鱼就会被吃掉,可大鱼的尾巴碰到小鱼,小鱼也会被吃掉。我苦思

冥想,又经过反复的修改和测试,终于达到了预想的效果。我编写的第一个游戏就这么出炉了,我感到特别的激动和兴奋。经过这一次艰难的成功,我一发不可收拾,又做出了Bouncing balls、Tangets shooting等许多游戏,现在它们全被我收藏在我的U盘里,我就此踏上了游戏编程之路。

长大以后,我要编写大型游戏,我的梦想是加入暴雪、蓝洞或腾讯公司去编写游戏,或者干脆自己创立一个公司。一想到自己编写的游戏会像《王者荣耀》《绝地求生》等游戏一样热门,真是太让人兴奋了。

我知道,要实现这样的梦想,现在必须要好好学习,积累知识,练好基本功。加油,希望我能梦想成真!

黄山游

南京市中央路小学二(3)班 孙俊哲 指导老师:陆明珠

以前常听妈妈说黄山以奇松、怪石、云海、温泉“四绝”闻名于世,被誉为“天下第一奇山”。我就想着有一天可以去看一看,这次国庆节放假,我终于实现了这个小小的心愿。

爸爸、妈妈和奶奶带着我开了四个多小时的车终于到了黄山。站在黄山脚下,看到郁郁葱葱的一座座山峦,满眼都是生机勃勃的绿色,真是美丽极了。爸爸告诉我上山有缆车和步行两种方式,坐缆车的话就如同走马观花,无法真正欣赏到黄山的风景,我毫不犹豫地选择了步行。黄山的松树与众不同,奇形怪状的,黑虎松像是一只黑虎朝我扑来;迎客松像一个人站在门口,张开

双手在欢迎我们的到来,有趣极了!爬上山顶,让我如同置身仙境,好一幅美丽的画卷。

哇!黄山真是美不胜收,我喜欢黄山,下次我还会再游玩。

扫码关注
现代快报小记者咨询电话:
58598185

勇敢少年心

南京市天正小学六(3)班 许陆 指导老师:张佩霞

这个世界上有一种草,当它的根感觉到土壤里地雷腐蚀后外泄出的二氧化氮,整株植物会从原来的绿色变成铁红色。它是被改动了基因的阿拉伯芥。在离中国不远的中亚地区,在两千五百平方公里的土地上,埋藏着三百万枚的地雷,经常有赤脚去种地的农民被炸死,放学回家的孩子被炸断了腿,背着婴儿到田里送饭的母亲被炸瞎了眼睛。于是,阿拉伯芥被种到那里,成为一株株探测器。那从翠绿变为红色的触目惊心,是战争留下的印记和伤痛。我感到和平非常地珍贵!因为身处和平年代,不用为是否会地雷夺去腿或生命而担心,不用为明天能不能见到爸

妈而焦急,更不用为家里的房子会不会随时被炸弹打中而忧愁。我们可以安然地在阳光下自由奔跑,可以在教室里安静地读书,无忧无虑地成长。

今天的中国多么安详美好,但这也是无数革命先辈经历了枪林弹雨,经历了血雨腥风,用他们的热血、智慧和勇敢创造的。我们才可以在这样的环境中谈学习、谈梦想。这样的幸福,这样的平和,这样的温暖,难道不值得我们珍惜吗?那些被欺辱的历史,那些大无畏的英雄,那些坚毅的精神,难道不值得我们牢记吗?

落后会挨打,只有祖国富强,才不会被侵略,有能力维护永远的和平。今天的我们,享

受着幸福的同时,应该继承先烈遗志,从现在起用知识让自己变强,勇敢地承担起保护祖国母亲的责任,让爱国之情像不灭的火种一直在我们心中传扬!现在我们还小,爱国就是要努力学习,让我们成为德才兼备的中华好少年,长大后让中国为我们骄傲!让世界为中国骄傲!为了这个梦想早日实现,我愿意,一直勇敢地前进。亲爱的同学们,你们呢?

我要办个邮轮学校

南京外国语学校仙林分校四(9)班 倪沐阳 指导老师:张彦

刚上小学的时候,我和我的家人参加了一次邮轮旅行。愉快的邮轮生活令我留恋,当时我就想,如果有一所学校建在邮轮上该多好啊!

如果我的梦想成真,它将是孩子们最喜爱的移动课堂了。我的邮轮学校共有九层,一到六年级各一层,分别设有教学区和生活区,七层以上是音乐、舞蹈、科技、剧场等活动区域,甲板上还有操场和游泳池呢!在这里,你一定不会感到枯燥乏味,学习也会充满乐趣了!

每天早晨,迎着朝阳,邮轮启航,我们就开始了一天的学习时光。邮轮每到达一个国家,我们就了解当地的风土人情,学习历史,体验生活。

春天,我们来到日本,在风和日丽的早晨观赏浪漫樱花。夏天,我们来到阿拉斯加,在宁静的夜晚邂逅神秘极光。秋天,我们来到辽阔的非洲大草原,在夕阳下看动物大迁徙。冬天,我们回到祖国哈尔滨,在冰天雪地中感受五彩冰雕。

一件令我震撼的事

南京市北京东路小学六(1)班 潘逸澜 指导老师:朱雪梅

星期六的傍晚,天阴沉沉的,还不时飘着细雨。几只家燕在马路上一无顾虑地嬉戏着。突然,一辆大货车呼啸而过,我的心一紧,禁不住闭上了眼睛。我感觉不幸的事情发生了。

一只家燕倒在了马路上,这只家燕长得还是很漂亮的,一身乌黑的羽毛,肚子上有一块白色的绒毛,下巴上还是红色的。但现在,它已经没有了知觉,那双乌黑的眼睛已经闭上了,再也不会睁开。

这时,一只小家燕飞了过来,我想,这应该是它的孩子吧!小家燕十分好奇,妈妈怎么

在马路上睡觉?多危险呀!不行,我要去叫醒妈妈。小家燕不停地发出“唧唧,唧唧”的声音,好像在说:“妈妈!妈妈!你快醒醒吧!”可是妈妈一点儿反应也没有。

小家燕着急了,它往前跳了一步,张开翅膀不停地扇着,似乎要把妈妈扇醒,同时,它竭尽全力地喊:“妈妈!你不可以在这里睡,这里很危险!”我在心里叹气:哎,小家燕恐怕永远都见不到它妈妈了。

见妈妈一直都没有反应,它也渐渐平静了下来。它突然发现妈妈的嘴角在流血,它似

乎明白了什么,但它仍然不死心,用爪子去推妈妈,还用嘴啄了啄妈妈的羽毛,可妈妈依然一动不动。

这下小家燕知道妈妈是真的死了,它才一步一回头离开了伤心地,每次回头都希望能看见妈妈起死回生,但是每次迎接它的,都是妈妈冰冷的尸体。最终,它慢慢地飞了起来,离开了这个危险的地方。

点评:对小家燕的动作进行了具体细致描写,同时习作有一定的想象,将故事完整地呈现出来了,很生动。

草原卡丁车

南京师范大学附属小学五(8)班 沈琮尧 指导老师:全敏

卡丁车,小朋友们都很熟悉,肯定都开过!这不,我和小伙伴们一同体验了一回草原卡丁车!

今年,我们一同来到了呼伦贝尔大草原,草原上除了奔奔的骏马,我最感兴趣的要数卡丁车啦!看到很多人很威风地开着车,我也向妈妈申请:“妈妈妈妈,我也想开卡丁车!”“可以!”妈妈欣然答应了,我一蹦三尺高!

来到停车场,我一眼就选中了一辆红黑相间的小车,轻巧的车身,流线形的车架,一看就能跑得快!让我这个小小驾驶员摩拳擦掌,迫不及待地跳上了车!为了安全起见,我让阿公坐我的旁边,陪我一起开!

钥匙一转,点火成功!车子顿时发出了“呜、呜……”的响声!我把油门猛地踩到了底,这时,阿公把我的腿一拨,紧张地说:“慢点,别人赶不上了!”“知道啦!”其实,我的心早就飞了出去,飞向了远处更广阔的草原!风在耳边呼呼响,小草在朝我微笑,我正欣赏着美景呢,突然,车子不动啦!啊!好着急,低头一看,原来是轮子卡在沟里了!我试着加速冲出小沟,一次、两次都没成功。这时,我突然想到了“不进则退”这个词,一倒车,再绕开沟,猛地一冲,终于突破重围,开到了平坦的路面上啦!

开呀开,车开到了山的另一边,哇!天空像一块透亮的水晶,大地像一块绿松石,中间还

挂着一轮红彤彤的太阳!草原上的牛羊无忧无虑地吃草,像撒下的颗颗珍珠,散落人间……这是在南京开卡丁车再也看不到好风景!正出神呢,时间快到了,只好返回,停好车,我依然意犹未尽……

真期待下次再来草原开卡丁车!

点评:小作者驾驶着心爱的卡丁车,驰骋在广阔的草原上,如同一道流动的风景,一系列的动作描写、心理变化,展示出在草原上开卡丁车才能独享到的乐趣!“不进则退”,实践中获真知,这个小发现来自于生活,会动脑,会思考,一定会有不一样的精彩!